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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Wolfgang Dudda (PIRATEN)

und
Antwort

der Landesregierung — Minister fir Inneres und Bundesangelegenheiten

Blitzermarathon Schleswig -Holstein

1. Wie viele Polizeidienstkrafte wurden im Rahmen des Blitzmarathons am
18.09.2014 in Schleswig-Holstein mit der Vorbereitung, Durchfiihrung und
Nachbereitung betraut?

Antwort:
Die Einsatzvorbereitung, Durchfiihrung und Nachbereitung erfolgte im
Regeldienst. Hierzu wurden keine Arbeitszeitdaten erfasst.

Im Zeitraum der Durchfiihrung waren an den gemeldeten Messstellen
107 polizeiliche Messkrafte
95 polizeiliche Anhaltekrafte,
6 Krafte des Fuhrungsstabes sowie
die drtlichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pressestellen der
7 Polizeidirektionen eingebunden.

2. Wie hoch ist die Anzahl der Dienststunden gewesen, die hierfir im Rahmen
des Blitzmarathons in Schleswig-Holstein fur die Vorbereitung, Durchfiihrung
und Nachbereitung aufgewendet wurden?

Antwort:
Hierzu wurden keine Arbeitszeitdaten erfasst.
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3. Wie viele Dienststunden werden normalerweise an einem Tag fur die auch im

Rahmen des Blitzmarathons durchgefuhrten Verkehrskontrollen aufgewendet?

Antwort:
Es erfolgt keine isolierte Erfassung dieser Arbeitszeitdaten.

. Welche Anzahl von Verkehrsverstdl3en nach Schwerekategorie hat der
Blitzmarathon in Schleswig-Holstein in absoluten Zahlen und im Verhaltnis
zum Gesamtverkehrsaufkommen offenbart?

Antwort:

Gemessene Fahrzeuge: 98581
Geschwindigkeitsiiberschreitungen: 4644
Beanstandungsquote: 4,71%

Eine differenzierte Erfassung nach Verwarnungsgeldern bzw. Buf3geldern
erfolgte nicht.

. Wie viele persotnliche Ansprachen sind aufgrund von festgestellten Verstdl3en
erfolgt?

Antwort:
Hierzu wurden keine statistischen Daten erhoben.

Es wird — soweit vorhanden — um die Angabe der Gesamtzahlen sowie die
Aufschlisselung nach Kreisen oder Polizeidienststellen gebeten.

Polizei Kommune Gesamt

[Anzahl der Messorte [ 68 | 36 [ 104 |
Kreise/kreisf. Stadte Kiel 2 7 9
Lubeck 4 5 9
Neuminster 0 1 1
Flensburg 0 0 0
Dithmarschen 4 2 6
Herzogtum-L. 5 5 10
. . . Nordfriesland 8 5 13
vielfach Kooperationen zwischen .
Kommunen und Polizei O_stholstem 10 0 10
Pinneberg 0 5 5
Plén 2 4 6
Rendsburg-E. 8 2 10
Schleswig-F. 1 0 1
Segeberg 5 0 5
Steinburg 12 0 12
Stormarn 7 0 7
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Anzahl Messkrafte 107 57 164
Anzahl Anhaltekrafte 95 0 95
Aufstellung ortsfest 0 3 3
stationar 27 22 49
mobil 40 11 51
Messergebnisse gemessene Fahrzeuge 53392 45189 98581
beanstandete Fahrzeuge 3053 1591 4644
Beanstandungsquote 5,72% 3,52% 4,71%




